



МБДОУ ЦРР д/с №51 «Росток»

Консультация для родителей
**«Развитие ребенка
до 3-х лет»**

Подготовил:
педагог-психолог
Каламбет Ю.А.

г. Ставрополь, 2023





Для обеспечения нормального развития ребенка и хорошего его самочувствия необходимо с первых дней жизни малыша правильно организовать воспитание ребенка. Прежде всего надо строго соблюдать режим, то есть правильно распределять во времени и правильно чередовать:

- ❖ бодрствование,
- ❖ сон,
- ❖ кормление и удовлетворение других органических потребностей ребенка,
- ❖ правильно организовать его деятельность во время бодрствования;
- ❖ правильно проводить кормление, туалет, прогулку и пр.;
- ❖ организовать самостоятельные игры малыша.





Огромное значение в раннем развитии ребенка имеет семья.

Особенно велика роль женщины-мамы в воспитании самых маленьких детей.

Развитие всей нервно-психической деятельности ребенка зависит от своевременного и правильного развития его речи.

Так, например, восприятие окружающих предметов под влиянием речи становится глубже, полнее. Постепенно воспроизведение всех прошлых впечатлений начинает определяться речью.





Нужно постепенно обогащать ребенка доступными для него впечатлениями от окружающего мира.

В раннем возрасте необходимо также выработать у ребенка правильные взаимоотношения с другими детьми и взрослыми, а также элементарные правила поведения и некоторые положительные черты характера.

